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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΜΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗΣ 

Η εκλογή του Γιώργου Πρέντζα στη θέση του αναπληρωματικού μέλους στο ΔΣ του ΠΓΝΙ, μας γεμίζει με 

αισιοδοξία και μεγαλύτερο αίσθημα ευθύνης. Το αποτέλεσμα των εκλογών μας επιτρέπει να εξάγουμε 

κάποια θετικά συμπεράσματα για τη διαμόρφωση συλλογικής συνείδησης και στάσης των συναδέλφων 

στο ΠΓΝΙ, μέσα σε ένα περιβάλλον ραγδαίων αρνητικών αλλαγών και πιεστικών προσωπικών  διλημμάτων: 

1 στους 4 συναδέλφους επέλεξε να δηλώσει με σαφήνεια ότι δεν θέλει άλλο την αθλιότητα στις 

εργασιακές συνθήκες και τις διαπροσωπικές υπηρεσιακές σχέσεις που έχουν διαμορφωθεί από διαδοχικές 

διοικήσεις με την στήριξη των «δικών τους συνδικαλιστών», οι οποίοι έχουν αναγάγει το ρουσφέτι και την 

ατομική τακτοποίηση σε κυρίαρχο μοτίβο σχέσεων μεταξύ διοίκησης-διευθύνσεων και υπαλλήλων. Ρουσφέτι  

που συνοδεύεται από απειλές και πιέσεις στην προσπάθεια να δημιουργηθούνε σχέσεις εξάρτησης και να 

αναγκαστούνε να αποδεχτούνε οι συνάδελφοι, ότι για το ΠΓΝΙ-επιχείρηση είμαστε όλοι αναλώσιμοι, ότι 

δεν παίζουν κανέναν ρόλο οι επιθυμίες και οι ανάγκες μας, αλλά η ζωή μας  «ανήκει στην υπηρεσία».  

1 στους 4 συναδέλφους με σαφήνεια δήλωσε ότι δεν τσιμπάει στο ψευτοδίλημμα εάν η ταμπέλα του 

ΠΓΝΙ που λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια θα γράφει ιδιωτικό ή «τύποις» δημόσιο,  αλλά κατανοεί 

ότι η ουσία του προβλήματος είναι η επιχειρηματική λογική στην λειτουργία του νοσοκομείου όποια ταμπέλα 

κι αν έχει. Απάντησε στο πραγματικό δίλημμα που έθεσε η ΑΣΥ «εάν χρειαζόμαστε αγωνιστή εκπρόσωπο 

εργαζομένων στο ΔΣ του ΠΓΝΙ ή εκπρόσωπο μακρύ χέρι της διοίκησης μέσα στους εργαζόμενους» 

Η μεγάλη αποχή, μας προβληματίζει. Ένας πολύ μεγάλος αριθμός συναδέλφων επιλέγει είτε από 

απογοήτευση και θυμό, είτε επειδή πιστεύει λαθεμένα  ότι η αμφισβήτηση της κατάστασης ΔΕΝ μπορεί να 

αλλάξει το υπάρχων καθεστώς, να μην παίρνει θέση στην διαμόρφωση των συσχετισμών, γεγονός που 

ευνοεί εκείνους τους υποψηφίους που έχουν την δυνατότητα να «ελέγχουν» συναδέλφους με εκβιασμούς και 

υποσχέσεις πατώντας πάνω σε υπαρκτές ανάγκες και φιλοδοξίες. Τους καλούμε να συνειδητοποιήσουν 

ότι η απαξίωση κάθε συλλογικής αξίας και δράσης, είναι αποτέλεσμα της «νέκρωσης» του συλλόγου που 

βρίσκεται στα χέρια των κυβερνητικών συνδικαλιστών. Έχει ως στόχο το να νιώθει ο καθένας μας ΜΟΝΟΣ 

και ΑΔΥΝΑΜΟΣ και έτσι να αναπαράγονται ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ. ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ 

Η άνοδος σε ψήφους (+57) της υποψηφιότητας του Γ. Πρέντζα με ταυτόχρονη πτώση των άλλων 

υποψηφίων (-149), (-58) και (-41) σε σχέση με τις αντίστοιχες εκλογές  του 2020, δείχνει την αναγνώριση της 

πρότασης και δράσης που καταθέτει καθημερινά η ΑΣΥ. ΑΣΥ που σήμερα έχει ακόμη περισσότερο  

απέναντί της ένα ολόκληρο σύστημα δοτών διευθυντών, τομεαρχών, προϊσταμένων και διοικήσεων, το 

οποίο  και σε αυτές τις εκλογές έκανε τα πάντα για να εξασφαλίσει την εκλογή του «δικού» της εκπροσώπου. 

Αυτό που θα αλλάξει μετά την εκλογή του Γ. Πρέντζα είναι ότι οι σχεδιασμοί και οι αποφάσεις της 

Διοίκησης θα υπόκεινται σε ουσιαστικό και έγκαιρο έλεγχο και θα γνωστοποιούνται στους συναδέλφους; 

Το  ΔΣ του ΠΓΝΙ μπορεί να γίνει πεδίο εξέτασης των προβλημάτων τμημάτων και συναδέλφων αλλά και 

πεδίο στο οποίο θα απολογείται για τις επιλογές της η διοίκηση. Το τακτικό μέλος του ΔΣ  Γ. Φλούδας θα 

βρίσκεται υπό ασφυκτικό έλεγχο και δεν θα μπορεί να κρύβει το τι γίνεται στο ΔΣ και να κρύβεται ο ίδιος. 

Ο ρόλος σας συνάδελφοι στην άσκηση ελέγχου και πίεσης στην διοίκηση είναι καθοριστικός. 

Δεν πρέπει να υπάρξει κλινική και τμήμα του νοσοκομείου που να μην μας τροφοδοτεί με 

πληροφορίες και στοιχεία για τα προβλήματα και τις εξελίξεις σε κάθε γωνιά του ΠΓΝΙ . 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ. 


